

国务院加大七个新兴产业扶持力度

设立发展专项资金,建立稳定的财政投入增长机制

新华社北京9月8日电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》。

会议指出,加快培育和发展以重大技术突破、重大发展需求为基础的战略性新兴产业,必须坚持发挥市场基础性作用与政府引导推动相结合,科技创新与实现产业化相结合,深化体制改革,以企业为主体,推进产学研结合,把战略性新兴产业培育成为国民经济的先导产业和支柱产业。

会议确定了战略性新兴产业发展的重点方向、主要任务和扶持政策。

(一)从我国国情和科技、产业基础出发,现阶段选择节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料和新能源汽车七个产业,在重点领域集中力量,加快推进。

(二)强化科技创新,提升产业核心竞争力。加强产业关键核心技术和前沿技术研究,强化企业技术创新能力建设,加强高技

能人才队伍建设和知识产权的创造、运用、保护、管理,实施重大产业创新发展工程,建设产业创新支撑体系,推进重大科技成果产业化和产业集聚发展。

(三)积极培育市场,营造良好市场环境。组织实施重大应用示范工程,支持市场拓展和商业模式创新,建立行业标准和重要产品技术标准体系,完善市场准入制度。

(四)深化国际合作。多层次、多渠道、多方式推进国际科技合作与交流。引导外资投向战略性新兴产业,支持有条件的企业开展境外投资,提高国际投融资合作的质量和水平。积极支持战略性新兴产业领域的重点产品、技术和服务开拓国际市场。

(五)加大财税金融等政策扶持力度,引导和鼓励社会资金投入。设立战略性新兴产业发展专项资金,建立稳定的财政投入增长机制。制定完善促进战略性新兴产业发展的税收支持政策。鼓励金融机构加大信贷支持,发挥多层次资本市场的融资功能,大力发展创业投资和股权投资基金。



京城再添一家汽车露营地

9月8日,在平谷桃花深处汽车露营地内,一家房车代理公司的工作人员在房车旁品茶聊天。当日,北京市第二家汽车露营地——平谷桃花深处汽车露营地举行开营仪式,这是北京继怀柔北国际汽车露营地后第二家投入使用的汽车露营地。

随着我国人民生活水平的提高,房车旅游这一风靡欧美的休闲旅游方式已进入起步阶段,截至2009年年底,全国房车保有量为3600辆。(新华社发)

拓宽群众举报渠道 严惩违规用人行为

全国省区市党委组织部开通“12380”举报网站

新华社北京9月8日电 近日,湖北省、广西壮族自治区党委组织部开通了“12380”举报网站,主要受理反映领导班子和领导干部违规选人用人问题的举报。至此,全国有30个省区市党委组织部正式开通了“12380”举报网站。这是组织部门深入整治用人上不正之风,进一步提高选人用人公信度的一项重要举措。

为进一步拓宽群众举报渠道,及时发现和严肃纠正违规用人问题,2009年2月,中央组织部开通了“12380”举报网站,在社会上引起了热烈反响。一年多来,中央组织部

“12380”举报网站的访问量已达270万人次,共接到反映选人用人问题的举报5528件。对群众举报反映的问题,中央组织部及地方各级组织部门进行了认真受理核查,经查问题属实或部分属实的583件,先后有1284名责任人员受到了组织处理、纪律处分或刑事处罚。

今年3月,《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》等干部选拔任用工作四项监督制度出台后,中央组织部明确要求各省区市党委组织部都要开通“12380”举报网站,以有效地发挥群众对干部选拔任用工作的监督作用。

鸟巢上空将建观光走廊

火炬塔移至地面永久矗立

鸟巢即将进行赛后改造,除了在鸟巢上空建设钢结构观光走廊外,奥运会火炬塔将被拆除,移至鸟巢热身场东南角地面永久矗立。

鸟巢赛后改造工程一期项目目前已获北京市发改委核准,建设内容包括奥运火炬塔拆移安装、临时媒体综合转播区改造、上

空钢结构观光走廊建设、移动草坪存放区改造、卫生间改造、景观基座草坪护栏改造以及电气工程改造。

改造后的鸟巢将成为既能满足举办大型国际田径、足球比赛的要求,又能成为提供旅游、会展、餐饮、文化服务的大型综合性场馆。(据《北京晚报》)

因举报电视台播虚假广告

职业打假人刘江被刑拘

在“打假江湖”摸爬滚打14个年头,被称为成都“专业打假第一人”的刘江,8月19日生日那天因涉嫌敲诈勒索,被重庆万州警方刑拘,刘江的妻子也在同一天被警方带走协助调查。

7日,刘江夫妇的委托律师蒲虎,向记者证实,事件缘起刘江举报万州电视台播出虚假广告一事。万州区公安局刑事警察支队政委王学文表示,黄勇(刘江真名)的确已被警方采取了强制措施,但“由于是在侦案件,更多情况不能透露”。

7日,记者了解到,2009年刘江先后两次向万州区工商、药监等多个部门,举报万州电视台违法播出虚假广告的情况。

至于刘江被刑拘的原因,广州职业打假人徐大江和刘江的亲友们认为是与刘江举报

万州电视台虚假广告有关。“他手中还有根据广告宣传购买的药品。”徐大江称,被举报后万州区有关部门对电视台的虚假广告播出展开调查,责令电视台停止播出虚假广告。此后电视台医药品广告承包人王某,与刘江取得联系,对购买药品的刘江作出“赔偿”(行规是几千元到上万元)。

今年5月,刘江又在万州电视台上看见了类似广告的播出,于是又给电视台发了《声明函》,指出存在的问题,广告承包人王某再次出面“赔偿”给刘江几千元。

8月19日,万州民警在成都锦江警方的配合下来到刘江的家中,将刘江夫妇带走。8月20日下午3时许,刘江夫妇被带往万州。

(据《南方日报》)

安徽淮南一城管局长

被违建户主推下二楼身亡

9月7日16时左右,安徽省淮南市田家庵区城管局对当地一处违规建筑进行强拆。行动过程中,正在现场负责指挥的田家庵区城管局局长吴建国被人推下二楼,不幸身亡。

据有关部门负责人介绍,当日16时20分左右,田家庵区城管局执法人员正在当地国庆西路巡查。其间,带队局长、党委书记吴建国发现沿街有一户违法建设正在抢建,吴建国及20多名执法人员当场进行制止。户主尹某某闻讯赶到现场,试图阻拦。通过耐心说服教育,尹某某当时已经停止

阻拦。吴建国随后带领执法人员实施拆除行动。当拆除进入尾声时,户主尹某某突然将正在二楼楼顶拆建的吴建国推下楼。吴局长摔到地面当场昏迷不醒,随后被紧急送往淮南市第一人民医院,抢救无效后不幸身亡。

据悉,此前田家庵区城管执法人员已多次制止该户主尹某某的违法抢建行为,但尹某某始终断断续续进行偷建抢建,目前公安机关已控制尹某某。(据新华网)

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
广告热线:
0379-65233618
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层